

# 花巨资让学生体验死亡

## 成都市成华区将建专门基地教学生珍爱生命

毒瘾发作的惨状、不按交通规则被汽车碾死、下河洗澡溺水身亡、跳楼自杀……一个个充满了血腥和惨状的现场,让人不寒而栗。相信很多人都会以为这些场景是用来吓人的吧?其实这些场景将建在学校里。记者昨日从成都市成华区教育局获悉,该区将投入30余万元打造全国首个生命教育实景体验基地,把这些血淋淋的现场通过雕塑的形式表现出来,让学生每学期必须来参观学习,并通过先进的声、光、电等3D技术,尽最大可能让学生实实在在体验一下什么是死亡,以达到从灵魂深处来教育每位学生珍惜生命、笑对人生的目的。

### 学生意外事件不断

近些年,中小学生在因车祸意外身亡、暑假随意下河游泳溺水身亡、自杀等新闻时常见诸报端,成华区教育局局长李香贵告诉记者,虽然目前无论是学校还是社会都三令五申加强学生安全教育和生命教育,但仅仅还是停留在口头说教上,所以收效甚微。

李香贵认为,“实施生命教育与实施素质教育一样,要让这种教育在每位学生心中生根,必须让他们亲自体验。”他还向记者透露,目前成都市正式通过了全国教育科学“十一五”规划课题——《成都市区域性推进中小生命教育

的实践研究》。

### 让学生亲身体验死亡

“如果事先让学生都知道毒瘾发作后是怎样一副惨状,交通事故现场的惨状,自杀后的惨不忍睹,相信他们就会知道在日常生活中不能接触毒品,外出一定要遵守交通规则,更不会去自杀。”李香贵向记者描述了未来一两年内建成后的全国首个生命教育实景体验基地的全貌:在一个封闭的长廊内,就像丰都鬼城的一幕幕场景,把各种全国新闻媒体报道过的学生因意外死亡的惨状通过雕塑完全按1:1的实景刻画出来,加上里面声、光、电等高科技技术的

应用,尽最大可能让学生真切体验一番死亡的味道。以达到通过自身的体验,让一幕幕惨状和恐怖当老师,从灵魂深处来教育他们珍爱生命。同时还会组织学生到产房、墓地、殡仪馆等与生死密切相关的场所进行参观体验,纳入学生的社会实践项目。

据李香贵称,这个实景体验基地将投入30多万元。

对于这样一个基地,大多数受访的学生都感到十分新奇,而一名家长则表现出一点担忧,“这样的教育方式很好,但如果里面真的太恐怖,胆小的学生会害怕吗?会给学生带来一定的心理阴影吗?”

据《华西都市报》

# 婚后首次亮相 吴家方夫妇大谈幸福

## 两周后将前往深圳参加一场集体婚礼

汶川大地震后,有一张照片感动了无数人,照片上,一名男子背上从废墟中找到的妻子的遗体,骑着摩托车回家。前晚,这张照片的男主人公——绵竹男子吴家方和新婚妻子刘如蓉应成都电视台邀请做了一期专访——这是夫妻俩第一次携手在媒体上公开露面。受深圳妇联的邀请,两周后,他们将在当地参加一场集体婚礼。

### 首次露面 两人一脸幸福

“她给我打第一个电话时,听到她的声音就把我吸引住了。”前晚7时半,CDTV-2的演播大厅里灯火通明,吴家方和刘如蓉坐在台上一脸幸福。主持人孙静问吴家方:“前妻和现在的妻子,你到底更爱谁呢?”吴家方说:“前妻我爱,现在的妻子我也爱。因为生活是现实的,前妻走了,日子还要继续,如果前妻看到我幸福,她也会安心。”整个节目录制了两个多小时,气氛达到高潮时两人甚至十指相扣高举双手起誓。

节目录制完毕,刘如蓉和电视台一位负责人交流片刻后,突然从工作人员手中夺过节目带子。原来,双方因为4000元的“出场费”产生了误会。电视台称,录节目前答应吴家方给他们4000元“出场费”,包括从深圳赶来的刘如蓉1700元的往返机票钱。刘如蓉则认为,4000元的“出场费”不应包括机票钱。后经协商:电视台向吴家方支付4000元的“出场费”,机票另算。

吴家方前晚告诉记者,在这次同CDTV-2合作前,他总共只收过媒体两三千元的出场费或误工费。看着周围乡亲都在盖房,而他这个大家眼中的“名人”却盖不起房子,这让他很着急。

### 媒体纷至沓来 商人帮建新房子

昨日凌晨1时半,吴家方夫妇回到了绵竹家中。家门口石华琼的坟墓前还摆着新鲜的供果。21岁的儿子吴阳已经入睡。

昨日早晨8时,吴家方还没来得及吃早饭,来自成都、湖南、深圳、北京等地的11家媒体相继赶来。为满足各路记者的拍摄需求,夫妻俩共扛了3次地、整理了4次床铺、骑了3次摩托车、上了4次坟、戴了两次手套。虽然吴家方对此感到很烦恼,不过对记者们还是有求必应。

上午10时许,搞建筑的李老板来到吴家,并带来了一叠设计图纸。吴家方称,看着乡亲们都在盖新房子了,他一直有个心愿:建座属于自己的房子,和新婚妻子安心过日子。李老板被吴家方的事迹打动,特地前来帮他实现愿望。据称,这座价值8万元的房子共90多平米,吴家方夫妇对这位好心人深表谢意。

刘如蓉称,虽然房子有了着落,但屋内装修还需要钱,她必须赶回深圳继续打工。据她称,受深圳妇联邀请,她和吴家方两周后将在当地参加一场集体婚礼。

据《成都商报》

# 好心的哥 还我58万吧

## 失主电台广播寻遗失巨款,神秘男子咨询酬金

昨天,林小姐还在北京工体东路一带找寻一辆出租车的线索。她和同事在为单位办理汇款时,不慎将58万元现金遗落在出租车上。通过交通广播播出寻物启事后,曾有一个神秘的男子打电话询问酬金多少,但此后男子表示并未拾获巨款,林小姐的希望也随之落空。林小姐希望捡到钱的司机,能将心比心把钱送回。

### 58万公款丢失

事情发生在12月1日下午,林小姐临时代替出纳,从位于工体东路的单位出发,前往

中国银行白家庄支行给客户汇款。林小姐手中的黑色提包中,放了58万元现金,为了安全起见,招呼同事张先生一同打车前往银行。

林小姐上车后忽然想起忘记带东西,需要回单位取,再三叮嘱坐在前座的张先生一个人先过去,下车千万不要忘记拿包后,就把提包放在后座。但张先生下车时居然忘了拿包,张先生连张发票都没有。

### 神秘男子咨询酬金

六神无主的林小姐和张先生随即找到交通广播播出寻物

启事。12月3日,一个男子打电话到电台。据当日接听电话的工作人员回忆,听声音是个中年男子,声音低沉,语速缓慢,上来就表示“58万元不是个小数目。”而广播的寻物启事中,一直都未提到丢失的数额,男子看来是捡到钱的人。男子询问失主愿意提供多少酬金,林小姐得到消息后赶到电台,表示愿意支付1万元酬金,但该男子称《物权法》有规定,拾金不昧者可以得到拾得金额的3%到20%作为酬谢。林小姐将酬金提高到2万元,男子仍不满意,表示考虑一下就挂断了电

话。此后,该男子再次打来电话,称自己并非捡到钱的出租车司机,只是咨询报酬的多少,林小姐原本燃起的希望破灭。

钱丢失有11天了,林小姐和张先生承受着巨大的压力。林小姐称,单位表示责任全部由她和张先生承担。

“我已经10多天睡不好觉了。”昨天傍晚,记者在工体东路事发地点见到林小姐时,她还在当天乘坐出租车的沿途,搜寻着线索。

林小姐事发当天已经报警,但至今未得到警方反馈。

据《北京晨报》






## 给中小企业主的一封信

尊敬的企业主:

我们知道您现在正处于焦虑和忧虑当中,年关眼看就安到了,该死的金融风暴比外面的空气还冷,明年去哪里办公?

眼下,您要做的事情很多:想办法降低运营成本,明年办公室的租金肯定会涨,要不要开始考虑换新办公室?或者干脆将办公室买下来?

最近一段时间,相信您一定从您的朋友圈里听说过万达广场 SOHO 办公房的消息,万达广场就在市中心,最近急售的 SOHO 办公房,每套面积才 45 平米,但是能够自由组合,总价低至区区 30 万元起,这里不仅距离地铁 2 号线、6 号线仅 150 米左右,步行 5 分钟范围内还有大型购物中心、大型餐饮、五星级酒店、5A 级写字楼、国际影城等综合配套,更重要的是,SOHO 办公房是万达广场 120 万平米城市综合体的一部分,享受市中心便利交通的同时,更以出色的性价比,为您和您的企业提供全方位的轻松商务生活。

此外,我们也重点考虑到了降低企业负担的因素,特别为您提供**首付一成的特别优惠,只需 3、4 万元**即可入住南京万达广场 SOHO 办公。

如您所知,办公、讲究的是效率,而地段、交通、配套等都是具有强大影响力的关键因素,请现在就行动,选择万达广场 SOHO 办公,为企业找到贴身且实用的办公环境,赢得效率和面子,再冷的金融冰封期也能迅速解冻、回暖!

万达 20 年巡礼,更多礼遇今冬盛放

45 平米 SOHO 办公 火热排号

70-140 平米中心名宅 & 百万级沿街金铺

销售额极速递增 3.5 亿

万达集团20周年庆典大型巡礼——中国顶级艺术盛宴《杂技魅影》登陆南京,即日起凡认购客户均可获赠贵宾入场券,前期南京万达广场认购客户可至销售中心领取,详情请致电咨询, [www.wdplaza.com](http://www.wdplaza.com)

86567788

86805588



开发商:南京万达广场投资有限公司  
项目地址:南京市鼓楼区云锦路33号  
(水西门大街云锦路交汇处)

